



**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бучанського району Київської області**  
17 сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ**

березня 2024 року

№ \_\_\_\_\_ -17-VIII

с. Петропавлівська Борщагівка

**Про відмову гр. Нагорній Світлані Іванівні у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється з земель для ведення особистого селянського господарства на землі для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в селі Софіївська Борщагівка Бучанського району Київської області**

Розглянувши заяву гр. Нагорної С.І. (вх. № Н-2761 від 10.10.2023р) про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється із земель призначених для ведення особистого селянського господарства на землі для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), площею 0,0816 га, кадастровий номер 3222486200:03:007:5874, яка розташована в селі Софіївська Борщагівка Бучанського (раніше Києво-Святошинського) району Київської області, беручи до уваги вимоги ст. 50 Закону України «Про землеустрій», а саме відсутність витягу із відповідної містобудівної документації із зазначенням функціональної зони території, в межах якої розташована земельна ділянка, та обмежень у використанні території для містобудівних, враховуючи висновок постійної комісії з питань земельних відносин, керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні" сільська рада, –

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити гр. Нагорній Світлані Іванівні у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється із земель для ведення особистого селянського господарства на

землі для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), площею 0,0816 га, кадастровий номер 3222486200:03:007:5874, яка розташована в селі Софіївська Борцагівка Бучанського (раніше Києво-Святошинського) району Київської області.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин.

**Сільський голова**

**Олесь КУДРИК**

Головний спеціаліст відділу  
землекористування та кадастру

\_\_\_\_\_ О. Якимаха